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Звіти, підсумки, перспективи біля новорічної ялинки
16 грудня 2013 р. в Луганському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти відбулась обласна науково-практична конференція «Основні напрямки, зміст і форми взаємодії школи та громади». 

У конференції взяли участь 30 керівників громадсько активних базових та експериментальних навчальних закладів, 11 координаторів діяльності ГАШ (методистів м/к) Луганської області.
З привітанням до учасників в конференції звернулася О.М.Рудіна, проректор з наукової роботи ЛОІППО.
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З доповіддю на тему «Розробка та впровадження стратегії розвитку ГАШ у Луганській області» виступила Л.М. Ткаченко,  старший викладач кафедри управління освітою ЛОІППО.
Форми організації соціально корисної діяльності в роботі ГАШ розкрила у своєму виступі С.В.Абрамова, викладач кафедри управління освітою ЛОІППО.
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Представила досвід роботи школи з проблеми «Особливості взаємодії школи та громади щодо розвитку інклюзивної політики» Алексєєва Л.А., директор загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 м.Луганська.
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Участь у панельній дискусії «Досвід створення та розвитку громадсько активних шкіл в освітніх закладах Міловського району Луганської області» взяли Л.В.Святополк, методист Міловського РМК, координатор програми «Школа як осередок розвитку громади»; О.М.Рубан,заступник директора з виховної роботи Зориківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Міловської районної ради  Луганської області; Н.І.Тугай,  голова Ради ГАШ Зориківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Міловської районної ради Луганської області.
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Керівники ГАШ у ході конференції  прикрасили новорічну ялинку іграшками, зробленими руками учнів. На новорічних іграшках красувалися емблеми ГАШ області. Виступи директорів ГАШ розкривали актуальність співпраці ГАШ з ЛОІППО та ВФ «Крок за кроком».
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Усі учасники обласної науково-практичної конференції отримали в подарунок науково-методичну літературу, надану Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти.
Конференція завершилася гімном ГАШ Луганської області.
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