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Відповідальним за моніторингові дослідження
	Про проведення моніторингового

дослідження стану впровадження

інформаційно-комунікаційних технологій

у загальноосвітніх навчальних закладах


	


Інструктивно-методичний лист 
щодо проведення моніторингового дослідження “Стан упровадження інформаційно-комунікаційних технологій у загальноосвітніх навчальних закладах”, ІІ етап
Моніторингове дослідження проводиться відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.12.2011 року № 1431 „ Про проведення моніторингового дослідження стану впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у загальноосвітніх навчальних закладах ”та наказу Управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації від 02.04.2012 року №466 «Про проведення моніторингового дослідження стану впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у загальноосвітніх навчальних закладах ” з метою вивчення стану створення сучасного навчального середовища в загальноосвітніх навчальних закладах України, упровадження в навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій.

Моніторингове дослідження здійснюється методом анкетування респондентів різних груп відповідно до вибірки (Додаток №1). До анкетування залучаються вчителі біології, хімії, основ здоров’я, іноземної мови, музичного мистецтва, художньої культури, української мови та літератури, керівники ЗНЗ. Анкета заповнюється анонімно й віддається безпосередньо інтерв’юеру. Точність отриманих результатів анкетування залежить від об’єктивності та відвертості відповідей респондентів, чіткої організації й оперативності процедури збору, обробки та відправки інформації. 
Керують дослідженням координатори, на яких покладено організацію дослідження на території, а саме: забезпечення виконання технологічного процесу, додержання запланованої вибірки та процедури конфіденційності отримання інформації, проведення опитування респондентів, збіру та обробки анкет. 
Координаторам моніторингового дослідження доцільно провести вступний інструктаж для всіх учасників дослідження щодо технології заповнення анкет, психологічної  комфортності під час проведення анкетування. 
Інструментарій (анкети) згідно з вибіркою передається через координатора безпосередньо до навчальних закладів. 
Координатори моніторингового дослідження аналізують і узагальнюють анкети та заповнюють відповідні таблиці узагальнення результатів опитування. Увага! У шаблони таблиць не дозволяється вносити будь-які зміни. Прохання звернути особливу увагу на відкриті запитання та дати на них найповнішу відповідь. Звертаємо особливу увагу на те, що в узагальнених таблицях вказуються кількісні показники без переведення у відсотки.
Координатори моніторингового дослідження готують інформаційну довідку про результати моніторингового дослідження на території. У довідці наводиться перелік загальноосвітніх навчальних закладів, у яких проводилось дослідження, вказується кількість респондентів, які брали участь в опитуванні в кожному загальноосвітньому навчальному закладі;  наведені причини, через які не вдалось якісно провести дослідження або опитати належну кількість респондентів; прізвище, ім’я, ім’я, по батькові особи, що відповідала за проведення моніторингового дослідження, її посада, контактні телефони.
Звертаємо увагу! Результати опитування (узагальнені таблиці) в паперовому варіанті (обов’язково з мокрою печаткою), електронному варіанті та лист про проведення дослідження й усі анкети респондентів передаються до Центру моніторингу ЛОІППО до 13 квітня 2013р.
Анкети та узагальнені таблиці моніторингового дослідження розміщено на сайті у розділі «Всеукраїнські моніторингові дослідження» : www.loippo-monitoring.edukit.lg.ua . 
Адреса: ЛОІППО, Центр моніторингу, каб.№39.
E-mail centr_loippo@ukr.net 
Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 50-58-18, 50-52-18 (Ткаченко Л.М., Абрамова С.В.).
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Додаток №1
Вибіркова сукупність вчителів біології, хімії, основ здоров’я, іноземної мови, музичного мистецтва та художньої культури, української мови та літератури
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